ZPF.271.1.202

Z00agC.ol

Zbojno, dn. 03.02.2021 r.

Do wszystkich Wykonawcow
nr post¢powania: ZPF.271.1.2021

Dotyczy:  postepowania o udzielenie zamdwienia _publicznego w trybie prietargu
nieograniczonego na , Przebudowa i termomodernizacja swietlicy wiejskiej w Zbojnie wraz
zinfrastrukturg techniczng”.

, WYJASNIENIE
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac zgodnie z przepisem art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. —
Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019) Zamawiajgcy — Gmina Zbdjno
wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia:

Pytanie:

Zewngtrzne schody wejsciowe do budynku nalezy oblozy¢ ptytkami granitowymi. Prosimy
o okredlenie koloru granitu, poniewaz jest to zalezne od ceny np. czy ma byé granit
plomieniowany czy tez polerowany w kolorze szary, bagdz w jakim$ innym kolorze?

Odpowiedz:
Granit ogniowany (ptomieniowany) kolor szary — strzegomski.

Pytanie:
Czy drzwi wewngtrzne majg by¢ zamontowane w o$cieznicach stalych czy regulowanych tam
gdzie technicznie jest taka mozliwos$¢?

Odpowiedz: .

Stolarka wewnetrzna montowana w osciezach regulowanych (drzwi petne chowane
wpuszczane zawiasy).

Ofdciezai drzwi w bialej zmywalnej atestowanej okleinie. Drzwiz podziatem na pola
(nawigzujace stylistyka do zewngtrznych elewacji i stolarki montowanej w "patacach").

Pytanie:
Czy przetarg obejmuj¢ rowniez wyposazenie swietlicy w sprzet RTV i AGD oraz w meble
(stoty, krzesta szafki itp.). Czy bedzie to odrebnym zamdwieniem?

Odpowiedz:
Przetarg nie obejmuje wyposazenia $wietlicy w sprzet RTV i AGD oraz w meble. Zakup
wyposazenia bedzie objetym odrebnym zamowieniem.
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